

本报互动平台

拨打24新闻热线: 96706 6982110

搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>

@齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritashan>

欢迎通过以上方式联系我们

整治一个月 路上代步车少多了

共查处代步车交通违法行为1740起

东岳大街以北 代步车明显见少

19日下午4点,东岳大街和龙潭路路口,交警二大队二中队正在集中检查代步车。记者发现,路口已经停放了五六辆绿色的电动三轮车。

几名驾驶员对于交警为何查扣自己的车辆不是很理解,民警耐心解释整治的重点和查扣的原因。“规定认定标准,你们的车都已经达到了机动车标准,按照要求必须挂牌上路,驾驶员也必须有驾驶证,否则要按照无牌无证处罚。”中队长刘明说。随即五六辆电动三轮车均被依法暂扣,等驾驶员接受处理。

而在岱宗大街和青年路路口,交警一大队也在集中治理代步车。但是该路段代步车数量已经比较少了,半个小时左右仅仅有一辆代步车经过。记者看到,一辆红色带驾驶室的三轮“观光车”被交警拦下,经查该车也没有挂车牌,驾驶员有D证。民警认为这辆车达到了三轮摩托车的标准,应该挂牌上路,暂时予以查扣等候处理。

记者走访发现,东岳大街以北一直到环山路,已经很少看到代步车踪影,等到上下班高峰期,也仅有少数代步车行驶在路上,交通秩序明显改善。但是在东岳大街以南的路面上,代步车依然数量较多,泰山大街上有代步车拉客或者拉货,逆行横穿马路等。在卜蜂莲花南侧,三辆代步车和一出租车共同停靠路边等活,驾驶员则站在路边聊天,对于已经影响到的交通状况浑然不觉。

市民张女士说,交警治理取得显著成效,希望治理可以坚持下去,不要虎头蛇尾。

上个月开始,泰安市交警支队开始专项治理“代步车”,东岳大街等四条主道划定试点区域,截至11月19日,交警共查处涉及代步车的各类交通违法行为1740起。记者了解到,对代步车的治理会持续进行,也提醒购买代步车的驾驶员,提前查询能否挂牌。

文/片 本报记者 曹剑



三辆代步车和出租车“抢活”。

治理代步车 交警不会放松

泰安市交警支队相关负责人说,根据今年5月份省公安厅通知,交警一直到今年10月20日才开始,对非法上道路行驶的代步车依法进行处罚。今年以来,仅交警支队直属一、二大队管辖区域内,就发生涉及“代步车”的交通事故565起,占一般处理程序事故案件总数的10.55%,占简易程序事故案件总数的33.21%。

据统计,截至11月19日,公安交警部门累计出动警力1674人次,查处涉及代步车的各类交通违法行为1740起。

负责人说,中心城区四条主干道代步车违法上道路行驶现象明显减少,交通违法行为明显减少,道路通行能力有了一定的提高,代步车交通违法行为导致的道路交通事故明显下降。交警称,

这个月主要通过定点检查方式,接下来会在路面上流动巡逻的方式加大查处力度。“对代步车的治理,坚决不会放松。”民警说。并拟于年底前联合相关部门再次召开新闻通气会,向社会公开告知下一阶段整治工作措施、明确时间表和路线图,循序渐进地推进代步车整治工作,确保整治效果。

相关链接

代步车能否挂牌 上网查查就知道

近日,泰安市交警支队为了方便市民查询,在车管所网站上公布了查询网址,群众查询“代步车”、“城市观光车”能否挂牌,可登录网址<http://www.jdcsw.com/qcgg>,有关查询方法供市民参考。

根据提示填写车辆公告型号(合格证第5项车辆型号)例如江南牌奥拓车辆型号:JNJ7082AF,选择批次,车辆的出厂日期需要晚于《公告》的发布日期。如果该车《公告》在有效期内,请再对比公告信息是否与《合格证》信息一致,一致的情况下可到车管所以及车管所分所咨询挂牌。

而车辆型号为GQG4-580ZK的御捷马内燃观光车,在网站上显示没有查询符合条件的相关信息,则说明该车没有在工信部备案无法挂牌上路行驶。

交警提醒,网站查询及电话咨询仅作参考,具体是否能够挂牌最终还需要经过查验员的实车查验。



内部消息,绝对可靠!



三源家电“幸好有你”感恩答谢会22-23日真情开启!一降到底,全场亲情价!

日前,本报率先发布了三源家电感恩福利会即将开始的消息,引起了众多读者的极大兴趣。前来三源家电咨询的顾客络绎不绝,虽然三源家电将本次活动定位为“内购会”,先期只考虑为员工及亲朋们创造一个抢购机会,但现在看来,内购的门槛不光没能阻挡顾客的热情,反而让更多的人看到了抢夺实惠的机会。现在,三源家电正在加紧与各大厂家联系,希望能够补足货源、放量优惠。

本次三源福利会现在已经曝光了部分优惠机型:39英寸电视1599

元起售、51英寸电视2696元起售、7公斤滚筒洗衣机1990元起售、对开门冰箱4799元起售、变频空调2399元起售、电热水器799元起售,现在正当季的豆浆机、电水壶、电暖器等精品小家电也将7折起售。三源家电正在加紧与各品牌沟通,争取拿到更多的特价让利机型,让大家多一些选择!

据了解,三星、LG、海信、华帝等品牌都将在三源同步推出自主让利优惠活动,而恰逢三源强势推出本次福

利会,四大品牌也将优惠内容叠加,相当于双重优惠,众品牌也大呼吃不消,但更看中了三源作为泰安主力卖场的拉动力和员工的消费能力,希望能借此东风,再次抢占一下市场高点。

三源家电三楼负责人:各位兄弟姐妹,我正在用各种办法让利,冰箱、洗衣机不可能出现的低价这次全部会呈现!我们自己人买家电再拿不到低价,也太跌份了!

各品类负责人纷纷表示要为这次内购福利会争取优惠的同时,三源家电泰安店负责人滕总表示:首先这次是内购福利会,我们的定位非常清楚,让员工享福利,所以三源是零利润热销;我们现在更要向厂家争取更多的让利,多争取一点,我们就能多省一点。这次福利会三源的三大目标就是:性价比最高、让利幅度最大、参与人员最多。

三源家电一楼负责人:生活小家电是家庭必备,我们会让这次福利会成为大家生活电器更新换代的最好时机,最重要的,我们决心让大家至少省下30%以上,放心吧,亲们!

三源家电四楼负责人:谁说空调价格坚挺?这次咱们就让这空调先来个放血甩卖!为了诸位亲朋,我已经开始和众厂家拼了!各位期待22-23号的价格吧。

三源家电二楼负责人:为同事们谋福利,我义不容辞!我用我12年的电视从业经验向大家保证,这次福利会我会用万分努力让三源电视再出低价,争取普降20%以上!

